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	Педагог спостерігає за роботою дитини в ході занять за програмою MILE та заповнює контрольну таблицю. Найправильнішим буде заповнювати таблицю безпосередньо під час заняття в момент, коли помічено слабкий розвиток якоїсь навички у дитини. Однак, якщо це відволікає дитину, таблицю можна заповнити одразу після закінчення заняття.
	Дуже важливо звертати увагу на рівень розвитку усіх зазначених в таблиці навичок у кожної дитини, навіть якщо вік дитини чи клас, в який вона ходить, передбачають володіння цими навичками, оскільки в них часто спостерігаються дефіцити. Таким чином таблиця покаже прогалини в базових знаннях, над якими необхідно працювати. Щодо дітей молодшого віку, таблиця слугуватиме схемою для визначення навичок, які ще необхідно сформувати.
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	Форми, що застосовуються у програмі MILE спеціально розроблені для того, щоб допомогти педагогові правильно побудувати структуру заняття та слідкувати за прогресом дитини. Деякі форми заповнюються перед заняттям, деякі – разом з дитиною під час заняття, а деякі – після заняття.
	Перед
	Перед заняттям
	Під час
	Під час заняття
	Після
	Після заняття
	Додаток 6: Загальні цілі програми MILE на 4 заняття
	Додаток 6: Загальні цілі програми MILE на 4 заняття
	(на початку)
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	(вкінці)
	Додаток 9: Підсумковий аналіз заняття з учнем
	(вкінці)Додаток 9: Підсумковий аналіз заняття з учнем
	Додаток 10:
	Додаток 10:Журнал відвідування
	Щоб навчання дитини було успішним, педагог повинен  належним чином організувати процес і підготувався до заняття. Тому вкрай важливо заповнювати відповідні форми до, під час та після кожного заняття.
	Перед заняттям
	 Додаток 6: Загальні цілі програми MILE на 4 заняттяПеред тим, як починати заняття з дитиною по програмі MILE, педагог повинен скласти план на перші 4 заняття. Цей план має включати цілі для дитини та сторінки з навчального плану, робота над якими сприятиме досягненню дитиною цих цілей. Крім того, план має містити опис матеріалів, необхідних для виконання завдань за навчальним планом. Див. Додаток 6.
	 Додаток 7: План заняттяПеред кожним заняттям по програмі MILE педагог повинен підготувати план (див. Дод. 7), в якому конкретизуються завдання для дитини на це заняття. Завдання базуються на цілях, поставлених  у загальному плані на 4 заняття. Педагог повинен підготувати усі матеріали та детально ознайомитися з відповідною сторінкою з навчального плану перед початком заняття, щоб не доводилося переривати заняття, аби знайти потрібні матеріали чи подивитися, що слід робити далі. Також важливо пов’язувати дане заняття з попереднім, тому обов’язково слід передивитися записи з минулого заняття, звертаючи увагу на виконану дитиною роботу та досягнені нею результати.
	Під час заняття
	 На початку заняття: Додаток 8: План заняття для учняПлан заняття для учня (Дод. 8) заповнюється разом з дитиною на початку заняття. Це – фаза «Увага та план». Учень разом з педагогом формулює план виконання завдання, поставленого на занятті. Важливо, щоб дитина робила свій внесок у складання плану та мала вибір. Внесок дитини може полягати, наприклад, у виборі порядку виконання завдань, якщо заняттям передбачено більш, ніж одне. Дитина також обирає з наданої вибірки матеріали, з якими працюватиме під час виконання вправи. Дитину слід спонукати вербалізувати план, або, принаймні, частину його, оскільки це продемонструє дитині процес мета-організаційного мислення.
	 Вкінці заняття: Додаток 9: Підсумковий аналіз заняття з учнемФаза «Аналіз» проводиться вкінці заняття на основі спеціальної форми, яка заповнюється разом з учнем (Дод. 9). Ця форма з наклейками віддається дитині і слугує планом формату «покажи і розкажи» під час обговорення заняття з батьками. Фаза «Аналіз» має включати обговорення поставлених завдань та оцінку виконаної під час заняття роботи. Дитину слід спонукати брати якомога активнішу участь у процесі цієї фази. Одним зі способів показати дитині, що «аналіз» тісно пов’язаний з «плануванням», може бути заповнення бланку підсумкового аналізу разом з бланком плану на початку заняття.Обов’язковою вимогою є те, щоб форма підсумкового аналізу завжди слугувала лише цілям аналізу та міркування. Може виникнути спокуса позиціонувати її як листок з нагородами за хорошу поведінку, оскільки там використовуються стікери. Але це в жодному разі не так. Форма має на меті лише допомогти дитині обдумати виконану роботу, зрозуміти взаємозв’язки та зміцнити робочу пам’ять.
	Після заняття
	 Частина 2 Додатку 7: План заняттяУ цій частині плану заняття записується, що було виконано успішно, а що потрібно повторити і врахувати, готуючи план на наступне заняття. Дуже важливо, щоб ця частина заповнювалася одразу після заняття, доки всі деталі ще свіжі у пам’яті.
	 Додаток 10: Журнал відвідуванняЖурнал відвідування слід заповнювати після кожного заняття. Це робиться з метою документації проходження дитиною занять, передбачених в рамках програми.
	Структура заняття
	Поясніть дитині та батькам, що кожне заняття має початок, середину та кінець.
	Початок
	Перші 5-10 хвилин кожного заняття проходять у вигляді обговорення з дитиною та мамою/татом/опікуном виконання цікавих завдань («домашньої роботи», яку батьки/опікуни мали виконувати дитиною) протягом попереднього тижня. Дитину слід заохочувати (якщо необхідно, за допомогою підказок) описувати, що вона виконувала. На першому занятті на цьому етапі можете представити початкові цілі для дитини.
	Середина
	Це фактичний час уроку. На першому занятті з дитиною обговорюється стратегія роботи У-Р-А (див. зразок діалогу, в ході якого відбувається представлення стратегії У-Р-А, у Дод. 12). На наступних заняттях картки У-Р-А обговорюються на початку у скороченій версії. Це обговорення визначає структуру заняття та дає дитині змогу передбачити, що відбуватиметься під час заняття. Зазвичай це досить обнадіює дітей, які не вміють пов’язувати події та почуваються так, ніби все просто «відбувається» поза їхнім контролем.
	Стратегія УРА використовується як в рамках заняття загалом, так і в рамках кожної вправи чи завдання, які дитина виконує під час заняття. Це важливий аспект у навчанні дитини обмірковувати, а не відповідати імпульсивно. У багатьох дітей майже чи взагалі немає навичок у цій сфері. Тому в процесі опанування цієї метакогнітивної стратегії вони потребують багато тренування та допомоги з боку педагога.
	Кінець
	Протягом останніх 5 хвилин мама/тато/опікун знову приєднується до роботи з дитиною та педагогом. Дитина розказує мамі/татові/опікуну, що вона робила під час заняття, а педагог дає листок з цікавими завданнями для роботи вдома протягом усього тижня до наступного заняття і розясноє їх.

	Розділ 7: Регуляція поведінки: підходи та допоміжні засоби
	Що таке регуляція поведінки?
	Що таке регуляція збудження?
	Контроль оточення, в якому проводиться заняття.
	Як допомогти дитині регулювати свою поведінку під час заняття
	Допоміжні засоби та рекомендації щодо регулювання поведінки

	Додаток 1. Контрольна таблиця спостереження за розвитком математичних навичок MILE
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